



В Самарской области начата доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины с признаками суицида

29 мая 2015 года примерно в 8 часов 30 минут на обочине обводной трассы «Самара – Волгоград» в Волжском районе Самарской области обнаружен автомобиль, внутри которого на заднем сиденье находилось тело 58-летнего мужчины, с огнестрельным ранением в области сердца.

По данному факту следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка, назначено судебно – медицинское исследование. По предварительным данным, мужчина покончил жизнь самоубийством. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/932598>